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päivästä toiseen

Mies hakee naista
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
13497 Raitis hoikka maajussi 
huhuilee naiskaveria. Lehmiä 
hoidan ja teen metsänhoito töi-
tä. Sinä reipas ja naurava nainen 
textaile... Pohjois-Karjala 44
13496 Löytyiskö vapaalle, virii-
lille, luotettavalle Pojankoltiai-
selle vaki kyläilypaikkaa Naisen 
luota? Olet +/-50v ja miel. maal-
ta. Myös 02-/06-alue. Häme 42
13495 Löytyskö täältä maa-
jussille morsianta mukavalle 
ja luotettavalle maajussille? :) 
Häme 33
13494 Ujo ”puolierakko” maa-
laispoika etsii viestiseuraa ke-
säiltoihin. Savo. Mikkeli 24
13490 Lähdetkö virkeä nainen 
kanssani marjaan, asuntoau-
tolla ajelemaan savuttoman 
sympaattisen leskimiehen kans. 
Kaipaan syvällistä ystävää. Vaa-
sa 79
13487 Kesää vielä jäljellä ja 
tanssilavakausi parhaimmil-
laan! mutta mistä tanssikaveri 
raittiille jussille? Ehk. samalla 
löytyis tosiystävä loppuelämän 
pyörähdyksiin?	 Oulu	 53
13486 Mukava komea maajussi 
vail morsianta löytyiskö koko 
suomi Vaasa 33
13480 Hei! Karjatilan savuton 
ja rauhallinen isäntä etsii vie-
relleen sitä rakasta, joka saa eloa 
hiljaiseen arkeen ja muuhunkin 
vapaa-aikaan. Vaasa 38
13478 Moi. Löytyykö muitakin 
naisia kuin epätoivoisia jahkai-
lijoita joilta menee lopuksi pupu 
pöksyihin? Kyseleepi kelpo jus-
si :-) Häme 47

13476 Moi, täälä olis lypsykarja-
tilan isäntä vailla emäntää joku 
29–36v. miel. savuton, lapseton. 
Otahan yhteyttä! Soitellaa tar-
kemmin, olen tositarkoituksella 
Mikkeli 42
13475 Maalla asuva savuton 
elak. oleva mies hakee vapaata 
maalla ja luonnossa viihtyvaa 
naista elaman kumppaniksi, ar-
keen ja juhlaan. Mikkeli 62
13471 olet n. 40–55v. hyöty 
puutarha ja kokkaus sinunkin 
lempiharrastus? asut jossain 
päin suomea ok-talossa ehkä 
järvi-suomessa lähellä rantaa 
Mikkeli 47
13470 rehti, topakka nainen 
kokkaat ja leivot mielelläsi, asut 
nivalan suunnalla tai 08 alue/ 
muu suomi. et ole ateisti. asut 
ehkä omaa taloa. alle 60v Oulu 
47
13469 Ihana maalaistyttö <3 
Tulisit jo luokseni, rakastettai-
siin toisiamme, hoidettaisiin 
lehmät ja maa yhdessä. En mi-
nä ruusu oo, mutta en nyt ihan 
horsmakaan. :) Oulu 17
13468 Rannikolta tositarkoi-
tuksella liikkeellä savuton lyp-
sykarjatilan isäntä. Olen reipas 
humoristi jolla elämässään 
arvot kohdillaan. Sitoutuva nai-
nen ota yhteyttä! Vaasa 28
13467 Moi, etsin tositarkoituk-
sella 18–25v hevosista ja maa-
seudusta pitävää tyttöä. Haa-
veena muuttaa maalle. Häme 22
13466 Moi. täällä 49v maalle 
kaipaava mies etsii sinkkua he-
vostilanemäntää, jostain päin 
suomea. Maalla touhuaminen 
kiinnostaa. Kuopio 49

Nainen hakee miestä
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
13492 Olen ok-näk. 56-v. huu-
morint. nainen harrastan kok-
kailua, taidemaalausta, käsityö-
tä ym. juuret maalla. Koko maa. 
Lounais-Suomi Turku ja Pori 56
13489 Hei! Haluaisin tutustua 
n.30 v maanviljelijämieheen. 
Olen eläimistä pitävä maalla 
viihtyvä neitonen. Kuopio 28
13484 Ukkokulta, missä olet? 
Maaseudulle pelasta minut. Ek-
syin lannantuoksusta kaupun-
kilähiöön jatkojalostustöiden 
perässä. Olisi pitänyt etsiä ensin 
se elämä maalta ;)Pääkaupunki-
seutu 32
13482 Sinä rehel, tunteel lep-
poisa mies. Pidät eläim ja laps. 
Ota yhteys pyöreään, maalla 
viihtyvään naiseen. Uusimaa 49
13473 Etsin Jeesukseen uskovaa 
miestä Etelä-Savosta. Mikkeli 
42

Ohjeet
Ystävää etsimässä -palvelu 
toimii verkossa maaseuduntu-
levaisuus.fi -osoitteessa. Oman 
ilmoituksen palveluun voi jättää 
joko tekstiviestillä tai netissä.

Vuotta vanhemmat ilmoituk-
set poistetaan palvelusta auto-
maattisesti.

Tekstiviestillä jätetyt ilmoi-

tukset julkaistaan keskiviikkoi-
sin Päivästä toiseen -sivuilla, 
kaikki ilmoitukset löytyvät 
netistä.

Kännykällä ilmoitus jätetään 
lähettämällä tekstiviesti nu-
meroon 173172. Viestin alkuun 
kirjaimet YS ja sen jälkeen 
haun kohde (esim. MN, katso 
lista alla), oma suuntanume-
roalue, ikä ja ilmoitusteksti. 
Tiedot erotetaan välilyönnillä. 
Vastausviestin mukana tulee il-
moitusnumero, jolla voi poistaa 
ilmoituksen.

Esimerkiksi 43-vuotias nais-
henkilö Hämeestä laittaa vies-
tin etsien miespuolista ystävää: 
NM 03 43 Hei! Etsin ystävää 
talvi-iltoihin...

Ilmoitukseen vastataan lä-
hettämällä ilmoittajalle teksti-
viesti numeroon 173172. Kirjoita 
viestin alkuun kirjaimet YS ja 
sen jälkeen ilmoituksen nume-
ro sekä haluamasi viesti. Erota 
tiedot välilyönnillä toisistaan.

Tarkat ohjeet palvelun käyt-
töön löytyvät nettisivuilta.

Puhelinnumero välitetään 
viestin mukana ilmoittajalle, 
joten sitä ei tarvitse kirjoittaa 
vastausviestiin.

Viestin hinta on 1,90 euroa ja 
maksimipituus alun tunnustie-
toineen 160 merkkiä.

Haku
MN = Mies hakee naista
NM = Nainen hakee miestä
MM = Mies hakee miestä
NN = Nainen hakee naista

MT

Löydä ystävä verkosta  
tai tekstiviestillä

www.maaseuduntulevaisuus.fi

Yli-Kirran tila perustettiin  
Punkalaitumelle 1800-luvulla. 
Se pakkohuutokaupattiin  
vuonna 1929 viimeisen  
asukkaan kuoltua. 
Tila luovutettiin kotiseutu- 
yhdistykselle vuonna 1954,  
joten museo juhlii tänä kesänä 
60. toimintavuottaan. 
Museota ylläpitää  

Punkalaitumen Museo- ja  
kotiseutuyhdistys ry, joka  
perustettiin vuonna 1947. 
Rakennuksia museoalueella  
on tällä hetkellä noin 35.  
Tilan alue on yhteensä  
noin 5 hehtaaria.  
Museokävijöitä on vuosittain 
noin 5 000.

Talonpoikaismuseo juhlii  
60-vuotiasta taivaltaan

MUSEO

Eksyin lannantuoksusta kaupunkilähiöön jatkojalostustöiden perässä. Olisi 
pitänyt etsiä ensin se elämä maalta. kumppanin etsijä MT:N Ystävää etsimässä -palvelussa

PUNKALAIDUN (MT)
Sileäksi kuluneita lankkulatti-
oita, aittojen hämärää, tummia 
savupirtin seiniä ja lukematto-
mia vanhoja esineitä. Pihassa 
kiekuu kukko. 

Yli-Kirran talonpoikaismu-
seossa voi kesäisin tutustua 
1800-luvun elämänmenoon. 
Museon keskiössä on tyypilli-
nen satakuntalainen umpipi-
ha, jossa aidat ja rakennukset 
muodostavat keskelle suljetun 
pihan. 

”Näin eläimet pysyivät ulko-
puolella ja lapset sisäpuolella”, 
kertoo museo-opas Aki Mik-
kola. 

Umpipihaa rajaavat lukuisat 
rakennukset. Pytinki eli salirivi, 
pirttirivi, vanhustenrivi, navetta 
ja luhtiaitta. Tilaa tarvittiin pal-
jon, sillä pihassa asui yleensä 
useampi sukupolvi. 

Talon isäntä perheineen asui 
pirttirivissä. Pytinkiä lämmi-
tettiin vain erityistapauksissa, 
kuten häissä tai vieraita majoi-
tettaessa. 

Nykyisin Yli-Kirran salirivis-
sä toimii kahvila, joka palvelee 
asiakkaita aukioloaikojen mu-
kaisesti. 

Pakkohuutokaupan kautta 
museoksi
Yli-Kirran tilan tie suureksi 
talonpoikaismuseoksi on ollut 
pitkä. Talon viimeisen asuk-
kaan Paavo Yli-Kirran kuollessa 
1920-luvulla talo joutui pakko-

huutokauppaan ja kunta osti 
sen. 

Tilalta ehdittiin purkaa ja 
siirtää useita rakennuksia en-
nen kuin kotiseutuyhdistys 
ryhtyi pitämään tilalla museota 
vuonna 1954. 

Tilan alkuperäisiä raken-
nuksia ovat pirttirivi ja pytinki. 
Muut rakennukset on tuotu lä-
hialueilta ja asetettu nykyisille 
paikoilleen vastaamaan tilalle 
alunperin kuuluneita raken-
nuksia. 

Umpipihan ulkopuolella ovat 
aitat, paja, riihi ja konesuojat. 

”Erityisesti mieskävijät iloit-
sevat konepihan laajoista koko-
elmista”, Mikkola kertoo. 

Museolautapeli   
yhdistää sukupolvia
Tänä kesänä museo juhlii 
60-vuotista taivaltaan. Juhla-
vuoden kunniaksi kotiseutu-
yhdistys on tehnyt museosta 
lautapelin. 

”Aloitin suunnittelun kotona 

tyttäreni kanssa, ja kohta ideoita 
oli niin paljon, että päätin eh-
dottaa pelin tekemistä kotiseu-
tuyhdistykselle”, kertoo koti-
seutuyhdistyksen johtokunnan 
jäsen Arto Mettänen. 

Ajatus sai hyvän vastaanoton 
johtokunnan keskuudessa, ja 
pari kuukautta myöhemmin 
peli oli jo valmiina. 

”Lautapelin tarkoitus on 
tutustuttaa lapset vanhaan elä-
män menoon ja tietysti myös 
museoon. Peliä pelataan niin, 

että mukana ovat sekä lapset 
että vanhemmat tai isovanhem-
mat”, Mettänen kertoo. 

Koiramäki-kirjojen   
innoittaja
Monille tutut Koiramäki-kirjat 
ovat syntyneet Yli-Kirran mu-
seon pihapiirissä. Mauri Kun-
nas käytti talonpoikaismuseon 
tiloja ja esineistöä mallinaan, 
kun piirsi Koiramäen talo -kir-
jaansa. 

Kirjoista tutut leipähöylät ja 

lusikkatelineet koristavat pirt-
tirivin paakarin seiniä. 

”Museo yhdistää sukupolvet. 
Tämä on oivallinen isovanhem-
pien profiilinkorotuspaikka, 
kun voi kertoa käyttäneensä 
kirjasta tuttuja esineitä nuore-
na”, hymähtää kotiseutuyhdis-
tyksen puheenjohtaja Kalevi 
Sillanpää. 

LIINA NIITTYMAA
Yli-Kirran talonpoikaismuseo  

avoinna 17.8. asti ti–su klo 11–17.

Yli-Kirran talon- 
poikaismuseossa  
Punkalaitumella voi 
sukeltaa 1800-luvun 
elämään. Museon  
pihapiiri on  
inspiroinut muun 
muassa Mauri  
Kunnasta.

Koiramäen talon kesässä pelataan lautapeliä
Ville-Petteri Määttä

Tarhassa kukko  
vartioi kanalaumaansa.

Pytinkirivi, luhtiaitta, varasto ja navetta muodostavat tiiviin 
umpipihan.

Koiramäki-kirjasta tuttu lusikkateline koristaa paakarin 
seinää. 

Isännällä ja emännällä oli pirttirivissä erilliset kamarit.  
Isännän kamari oli hänen valtakuntansa.

Museon pytingissä toimii 
kesäaikaan kahvila, jonka 
kesäemäntä on Auli Paija.

www.maaseuduntulevaisuus.fi

Lue lisää eduista Maaseudun Tulevaisuuden nettisivuilta. Tee uusi kestotilaus tai vaihda määräaikainen 
kestotilaukseksi osoitteessa www.maaseuduntulevaisuus.fi/kestotilaus tai soita 020 413 2277.

Suomen 2. luetuin päivälehti

Lue lukulaudalta!
Maaseudun Tulevaisuuden voi 
nyt lukea myös lukulaudalta, 
joka on painetusta lehdestä  
tabletille sovitettu versio.  

Sitä voi lukea kaikilla iPad- ja  
Android-lukulaitteilla sekä 

uusimmilla iPhone-, Android- ja 
Windows Phone-älypuhelimilla.

Ole hyvä – 
 kestotilaajana saat  

sen maksutta!

Lukulautalehden käyttö  
on helppoa. Menet  
vain lukulaitteella  

osoitteeseen

lukulauta.mt1.fi

UUSI KESTOTILAAJAN ETU!


